A= 7 3000 Y31 o] ofF A 7|Ao A 20 B o]AfolH 2R =
o1 o] gtate] 1000 YA el sfjErhal gtk 80000 ¥ olst=
ool 7t & uf, o 2 WA &

5 QAN

@® 277 2)3078 ® 327 @ 4073 ® 424

279 A 48 xgoletaL o,
(3000 x 20) + 2000x < 80000
x <10

¥ 20 34 27 10 B AA H 30 FA 2 5 ek




A E ol 7ks] 918 ol Fatar 2 shd SHYE ] Wat o] 4%
elopge] 120 B A4 BAE 5] 2 9P o4 400 B 7%
qrkm gk, A sl B4 ofsbe] 28 Fotolet
| = 7
> He: 189

@ 5 x 9, o #E ygolt st

L 2y —g00x = 7 ke 3y =700
100" " 1007 100 x+3y=

" x =250, y = 150
12
100

ot}

wehA A Slof HRl et £ — x 150 = 18

(3

)




Se0] ol7t 32em Q1 AAZGe] Glek. o] AN 7o) o]
£ 3em 5, AR olE 2 W7t HES SHEY Selo] o]}

58cm 7} El A}t A& AAFAE o] Yol

@ 20cm? @ 40cm? @600m2

@ 80cm? ® 100cm?

2 AN2tgo) 7o) Polg x, A2o] ol y 2 shw

2x+4y=>52 ---(2)

Hx=6
wrakA] A5 ZAFGE 9] Yol= xy = 6 x 10 = 60(cm?) ©]t}.




N

b, & T Ateo] ZEHERIEE Shof o] AFES T AYHA SEvha,

2 AF o A W72 skt 1 A 32 A2 H) 18
Hel AdS Zep7t 11, 22 A 912 Id=E AT &0] °]%]
5 Fotojeh (H, H7]= A9 ol E55HA] &eth)

> = 3]

> ®HE 6 9]

3ol 0|7 42 x, A A4S y 2 5,
2.0] o]71 G4ty 1 S5 x o]k,

A 2H x =12, y =6 °|tt.




o]t st o] Zhd = S 4= 12000 Fol L, &3 SHY 4= st
A2 7%, YL 10% 7F Eo1AM A ET 960 o] HastH

25} Qo 2 Fofelel,

o
‘OE

>
> ®HE 74409

7x 4+ 10y = 96000--- &
10x + 10y = 120000+ -- ©

©-9 st

3x = 24000

x = 8000

mrabA] 5] HEHY =& 8000 x 0.93 = 7440 () ©]t}.




A, SE, 71Hol7h A "ol 540m? Q1 =2 HH|7] & st 9 &
o] Al gAe} 7] Holut 5t 12 Y, SH el 7] Holt 5HH 15 Y o]
Aol oy, §AF SRR tﬁﬂﬂﬂa TE, T ARl sk

HH7IE & 5 e =2 Wele?

@ 28m? @2)39m? @ 42m? @ 49m? ® 54m?

A, 51, 71807t obF B BHIZIE & 4 = =9 HolE
k2t a, b, ¢ 2Fal SEA}

1
a—|—b—|—c-540><§ a+b+c=60 ---O

a+c-540><— — da+c=45 ~oo(D)
b+c—540><— b+c=36 ~-©

O= 9l ?Jo}tﬁ b+45 =60, b = 15(m?)

©= O°l HYSHH a+ 36 = 60 , a = 24(m?)

utetAd g eF SE7F @7 skl BHZIE & & e =2
WolE 15 + 24 = 39(m?) °|tt.




7.

ohg el A A £ 3AH2g 59

Fol et 2 79} 28cm ol 9] EFY =

ool 4 ¢ B AAZHY Bake] B 5 719 Gem Lolo] Bl
Aol Qiek. 4 ©] Pol7t B Aole] 2 e ), A+ B o] g2

be-------------- Acm---------------2 >
[e------------ 28cm------------- - | |
e------ Bem------ >
[=6em—~| | | | [ |

@® 42 @ 44 ® 46 @)48 ® 50

B o] ZoJ& y cm, 22 £59
A9 Zol=B 9 2HIo]ER A

O= 9l tiddstd
2% (6+5x) =28 + 2x
12 + 10x = 28 4 2x

16 +32 =148

Z A:2y=28+2x,B!y=06+5x0°]|

2y =28 +2x---@
y=6+5x ---©

8x =16

x=2---©

O= O HYstH y=6+5x2=16
w2hA B o] Aol y = 16(cm) ©] 2,

A 9] Zo] 2y =2x 16 = 32(cm) ©]T}.

x cm 2al SR},
= 2y 7} "t
0=




=89 0|7} 15km 9 54 E9e] AAAL wet A4 10km 2
F|Th7} A5 5km 2 Aol 3 Hh7) wi b 2 A17k0] ARt Holgh
ZEEECEHEERS

i,

Ag] : 8km A2 Ad : Tkm

[ty

72l 1 9km Z-2 A2 : 6km

: 10km Z2-& A9 : 5km

rd
X
iC)

D 1lkm 22 A9 : 5km

© ® o e
[l
N
Ll

=AY : 12km 2L 77 : 3km

H AZE xkm, 22 712 € ykmzt &

{x—l—y=15 (1)
X Yy

1—0+g=2 (2)
(2) 2] FHoll 10& HoFH x+2y =20 -+ (3)
@) - ()t y=5

y=5% (1) 1‘41“6}“4 x=10

wr2bA A2l 10km , -2 A 2= 5km ©|th.




SAE shed], &b s A% 3km 2 23, Y2 mfoll 3km 7}
o A 4L A% 4km 2 At 2t YH o st B 64|71
Z o A2 Ade 2 km A Fotoletk

i)
S
o
)
filo
)

= km

=ehd o 22 ALE xkm , H&e o 22 A2 E ykm
+

X
3
©2 FHo 12 5 FolH 4x+3y =72, D2 4x+ 3y =72 °
T A5HA 4x + 3(x + 3) = 72

y
o 42 A2 9km , W& o] 22 A2 12km




10.

H4 150m & A A A7 1A Edote] 300m & 7 ¥, B

A A%

B4 200m 2 SWotdth B AHAE E9hA] E m | oflA A
AHAAE A 2=71
O 400m @ 600m ® 800m
@®)1200m ® 1400m
, B AR A7 242y &A1 A 7HS x &, yE o]zt 51 A A A
7} 28 AA 23T B AHAAT A ARAAE FELS o F2<1

Agrrgoens

xX=y+2
150x = 200y
150(y + 2) = 200y
3y + 6 =4y
y=6
. 200 x 6 = 1200(m)




11. 55715% 2 AF29 8% U AFE2
600g & W=t BE7F 8% ¢ AFE Q] ok F5loizt,

QoA w7} 7% Q) A
[e]

5% Q1 2a=9 % xg
8% Q1 2529 & yg
{x—l—y:600 (1)
5 8 7
e 2y = %600 ---(2
100~ T 100" = 100 X© (2

(2) 9] el 100= =SHH 5x + 8y = 4200 ---(3)
(3) - (1) x 5314 3y = 1200

y = 400, x = 200

L 8% 9 A=Y 1 400g




12.

6%2 28E A% 10% 2] 22 BE 414 8% 2 285 800g
S WHEHI St F EF AFES 4 2 g¥ dolof oteA
R
@A : 400g, B : 400¢g @ A : 200g, B : 400¢g
® A :200g, B : 600g @ A :300g, B : 500¢g
® A :500g, B : 300¢g
6%9 AFES xg, 10% 2] £AFES yg A Urta 5t
== (%) 6 10 8
2229 ¥%(g) X y 800
6 10 8
230 ¢ —x | —y || =
1 ¥(e) | 700* | 100" || 10 %8
3 x+y =800
219] Zofl A { 6 10 8 g0
100" " 100 ~ 100 ¢
" x =400, y = 400
A9t

wakA 6% 9] AFE 4007 10% 2] 255 400gS




@ -2 @ -4 ® -6 @—8 ® -10

7 2

7x+§<4x—§°ﬂA1 2x+7<12x -2

Lx< -1

ax—1>-2x+5°4 (a+2)x> 6

= BEao] g7} Zo §a+2<0°]J—°H1_x<ai2

6

=-1

a-+ 2

L a= -8




U

O
[¢)

14. 3 2] 200 9 Sh AL} T 247 300 9 B
A28 4500 9lo] WA 9 Abela et 300 oma
B A2 4 5 e

ol 20
eyt

e mE
L
mlo el

© 475 Q)57 ® 64F
@ 7R ® sz

B ,

300 ¥ AZ A AT
200(20 — x) + 300x < 4500
4000 — 200x + 300x < 4500
—200x + 300x < 4500 — 4000
100x < 500

. x<5H




4000 Y o]AF 5000 Y o]ste] =o 2 190 Yxte] L E e} 350 YA

SEE Potol 20 42 AokaTh. 350 Ae] SBE H E A7
A

350 YA SEE x & Aokl sHA 190 YAt
FASQouz
4000 < 350x + 190(20 — x) < 5000
4000 < 160x + 3800 < 5000
§ <x< E
4-77 2
uhebA, 350 EAE] B = o 7 F7EA] A S Qi

SHEE= (20-x)




-2 3000 ¥, T2 7000 Yol AFEHo] Ut o2 EHH
f Y 32 3000 YA, T2 800 YA o Z3HtA, Fo| o 23 ol
FAo] o F5t =2 3 vl o]4fo] Bl AL Y FHEA?

pi 1 AT X

@ 20 744 @)30 44 ® 40 744
@ 50 M4 ® 60 H€E

B ~
x 7N Fol] o o35 Eo] FAo] o F5 £ 3 u] o]
Hrtw

3000 + 3000x > 3(7000 + 800x)

600x > 18000 .. x > 30




17. 200L 9] £ €2 4 9= 5°] At A2+ 29 8L 9 £2=2
22 Aoyt B 16L o S 2 B2 A9 B2 A7) Al A
20 & o= 715 AHHa §
AE Hd) A|H-S LeE?

D 5E ® 108 B®)155 @ 208 ® 2587

B )

8L O] &5 2 oL AZF x B | 16L °] £EE AL A7
(20 - x) & °|t}.

8x + 16(20 — x) > 200

8x + 320 — 16x > 200

—8x > -120

x<15

kA T AIZES 15 2ot




ol
Ho

ES

olJ
Ho
=

o
=7

B

11 HA

.

ul

: 50 —4x

2~
T -

2 v5Ee) 7
HFSE] 715 40 - 3

b
2
j‘l

50 —4x < 40 — 3x

10 < x

ST A R




19.

oY) gre gt oA 150km B oA Lo HAE B AF

ftlo

HArE Pk WAl R A% S0l 2 7Febrt RHA] FAl Lo
59 F A% 60km 2 BAA7R 7t § mabshe o A Ak

[o3

; NS E71A] ket o, stare A T711*77}7<H 7elE gt ol
Azl A HE = A7 BZhekA] Gheth)

1 O

= kmo]A4¢

i}

Azh = A=)
17h) = &)
St A FAL7HA] 9] A-E x km 2L 5HH FALAA &
22744 2] A== (150 — x) km O]t}
X 150 — x

—

TRy <2o|th
gelst
i+150—x <9
80 60

3x+4(150 —x) < 4
3x 4 600 — 4x 480
—x <-120

x>120




20.

Ao 712471 2EF WARE 14719] o197} ATk, AEL A §)
Shol a4 AFol 2 A% dkm 2 SR SET Ao A] B-E AR
155 0] ZATHE 0|4 B km o]ue] AL o] 83 5 YE?

@ 1km °]Y @ 2km °]Y @ 3km ©]Y
@®)1.5km ©| ® 2.5km o[

Ao 4 7] 7

ach
|t

X
FBY o) delk A ] x 2017, BAS A | Aol
A,
1417} o FEafo} Shme
X 1
-%x24+-<1
4 + 4~

* x < 1.5(km)




21.

1 7Hofl 2,000 ¥ 5H= @A} 1 7l 3,000 ¥ 5= MEY A=
StA A 25 715 AFE L ghet. M A 7 0] 60,000 € ©]4F 68,000 Y
10}7} A sk gttt o F A 4 e WAL 4Tt ofd

A

Oo/M @121 O BMH @A @177H

S5 \
YA $5 x /N2l ofH ME Q2] ] 4= (25 - x) 7] ]tk
wets] FHAE x 70 AL MEAE 25 - x 7 42 @ 9]
A 7FA-2 2000x + 3000(25 — x) ]tk A 7F4 o] 60,000
¥ o]/4F 68,000 ¥ o|5t7t H|B= A o= LU, 60000 <
2000x + 3000(25 — x) < 68000 °|t}. 0|5 AHFGA o2 Lfe}
W,

2000x + 3000(25 — x) > 60000
2000x + 3000(25 — x) < 68000

4

—

o
fal
b
oli

@ o

wr2bA 7 < x < 15 o[t
o2 A A S e A A S
7, 8,9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 7ijo|th,

rr




@ 0<a<?2

® 0<ax<?

(@)a>2

@ 0<a<?

D a<?2

iy
s
ol
o
o
NI
o
el
I
03
o
o T
N 8
le]
=q Tr
7aa1_u|.
o V&
T~
— T A
N oo g
L
O B’
~ o %
o_‘_,ﬂola
o 5 K°
N o M
RENT S




5 2210 A4 a, b7} ATk a = 4 ] 4ol 3 p 1T} 14 7 Aok,
&, b o] Qo) Ael9] 59} A9 Aelo] £AE HHE Sk g k22
AT o, b B A2 Fotele

> E:

iy

vV V. V
0
g
Q
I
&

0
AL
S
[

=N
£

~&B ~

a=bHTO 47120 B2 g=p—-14.---O)

b o] O] 24| o] £=AE x, Ao A2 9] &AHE y 2l S5HH
b=10x+y---© °]1,

A o] zpef o] =2tet A o] A2l o] £=AE HHE 4 10y + x = a
Hroh oo 7 Zom g

10y + x = a — 22 ©|t},

@, ©°lA a = 10x+y—14 ©]3L 10y + x = a — 22 o] A5
10y +x=10x+y—14 - 22 o|tt,

ey =x—4---©°lth

QoA a = F A9 AAgo|BER

10 <b-14 <99 ot} ohabA] 24 <bh <113

T, p & T Ao AFed4o] B 7 24 < b < 99 o]t}

24 <10x+y <99 o|HA ©& WEFot=x, y =

(x, y) = (5, 1), (6, 2), (7, 3), (8, 4), (9, 5) watA b =
51, 62, 73, 84, 95

ol W], a = 37, 48, 59, 70, 81 ©]1L, ©] ZFo]A| 4 9] H|5= 48
Holeg

a =48, b = 62 oJt}.




24. Al A, B, C Al 59| +£& 28717} Ao At} & A, B, C
o BA= 247} 3¢, 2g, 1golal o]E9 & FA= 48go|tt.
(AFZLAM) < BTEEYANF) < (CHFEME) € o, ¢ +&
O 4L (&, F& A, B, C 9 5 =% &40l

@10 @uA @A @®H G

S5 *
A, B, C 7&9 S 42 x, y, z 7=t St
x+y+z=28 ---OQ
3x+2y+z=48---©
O-@=2s5tH2x+y=20
x, y, 27t BE &S50l x <y <z 0|BE
x=2dWy=16,z=10: X7 o34,
x=4Q9 W y=12,z=12: ZA] oj3H,
x=6LMy=8,z=14
x=84 W y=4: X7 o]
w2bA & C 9 i 14 7)ot




25.

3% o AFE 8% 9 AFES 494 BT 6% ©]51e
o]

300g & WEHI St} o|nff, 3% o] AFES XA E
Sh=71?

@ 80g oIF @ 100g °]At @mg o]
@ 140g ©1AF ® 140g °1%

o

3 6
o C y< 2 %300 -
100 <" 100 %7 = 100 S

x+y=300 - ©
©21 42 @9 Al fstel Felsta

(=]

3 8
_— _— — < —
100><x+ 100><(300 x) < 100><300

. x>120 (g)




26. A&sH= A A4=0] go] 30 Kt} 211 36 Ko} 22 o, A A4 &
7te-d] A4-E Fotoiat.

> E.

> Fe 1

~&B ~

AL A Bg x-1, x, x+1
0<(x—1)+x+(x+1)<36
30 < 3x < 36

10<x <12

Lx=11




27.

8% ] 2m= 200g ©] Atk 7]l xg o] 2EE HoIA 10%
20% gke] Feg TEE AL otk x o] oIS Fotoit

> E.

> HEet: %Os)c<30

o]

&

8% o] AFE 200g & AF9 ¥

8
° %200 =16 (g) |},
100 <2 (g) ol

tq-E]'A'] _1_1:1 xXg %:%‘7]'6}'%% Uﬂ_(l] %E—g— L}E}LHI?E 16 + x %

100 o]t}
o] ko] 10% ©14F 20% uvjFto]Bg2
16 + x
<
= 200 + x
o]E Ay A © 2 e
16 + x

x 100 < 20 °o|1L

x 100

olck. webA x o] Mo T <x <30 oI,




28.

WSl AT 84 29 AT & 4 ol e E FelT % 36 He
Zeshct. Tl B9l A, o), shelo] et #A-S tht 2ol
otk

(1) 227} 5hele] A2 7] glotof gt

() ARA 282 Y1 £ AL 15 Folch

(6) 2%, ), 5] F @ 7 B4 22 P 2 Aghe 16 Folch
(4) B2} Aol 2] Ho] e AREE 23 7

223 1)) A ()] Sl B Qpofo Su g kg mst
@l % 47449 297k s,

Abg 2 a | b d
FEEEEIEEIENE
e EEIENERIE
3] SHERERIEE

290X a+b=15

B)ANA a+c =16

@4 a+d = 23

M A& HH H5tA 2a+ (a+b+c+d) =54
oM, a+b+c+d=36°2=2

2a=18,.. a=9

stolur AL P L Aol S d oluz
a+d=23°4d=14

w2hA] shojut HAAS )1l 2 AFR2 14 ol




29.

i

k—1>

1
536—1' oﬂk]

1
—k—|—1<§x—1<k—1

1
—k+2<§x<k

—2k+4<x<2k

o] wj, F-54]9] si7F EAsH7] A=
—2k 4+ 4 < 2k

Sok>1




30.

o ) =

o] Atzgto] Solttt, BEEFEQ He+= JZ}oﬂ 92 ¢ °*L 371 Qi
EFE0] 49 7| AAA T AR 34 WA EokEY AR BESa
St AF7bel 35 704 EokelY uiz|eh gt 7HE 2pA] okgkhar sk
o] W A=te] 4 JH4E Foteizt

=i 7h

>
> He 1274

AR NG5 x N2t oh, A A= 40 (x—1) + 23 =
40x — 17( 7N) o]t

17 49 Tl ARl §A] fsteng

40x — 17 — 49 = 40x — 66

34x < 40x — 66 < 35x

L1l <x <132

wab] Aol A4 12 A B 13 o BR A f4=
7ot




31.

T

ol 3717} HlE =

3 >ZXx—a
x—a>3x-3a
2a > 2x
x<a

245 x 9] Ftol 370l B &
3<a<4
a=3




6<—x+2<-2x-1 _
AEA o 37} gl 1, ¥4 a o gkl
x| <a

@ 3<ax<4 @ 0<a<3 ® 0<a<3

6<—x+2<-2x-1---Q
|x|<a...©
@M 6<-x+29 3= x<-4
—x+2<-2x-19 3= x<-3
Lx<—4
O©AA Ixl <a=-a<x<aF AFFEFA o7t glezd
—a > -4, a <4,
O38Y a= FFolBER a9 Fo HY=0<ax<4 ot




x>a

@ azb AW, AYFEA of s gick.
x<b
x>a

© azbd o, AHHESA o] & x > a ©]t}.
x>b
x>a

© a>b Y, APHEA of s gict.
x<b
x<-a-+1

® a<bh A, AYRFA of s gict
x—1>-b
x>a

® a=b Y, AYFFA o] 3= 17Helet,
x <

> =13 7H

> "e 47

9,0, 0 622F%

@a<bo ¥ -1 & FtH —a>-b

il
1

o |

—a>-bO FR B 1L HFAL-a>1-b

x<-a-+1 o
=

x—1>-b
JAY Yol 1-b<1-a7
x < —a-+1°] ZHst

watA s)7 ek,

x<-a-+1

N

L)
ol

g

e

,—/Hm

x>-b+1

AHER7 izl -b+1 <

—




34.

40 717t 501 Sl ARHE 232 35000 €Ol 5 FAHES AbaL, 27k
25000 ¥ A|E5Flet. 1/ §F ARt 4 7] E& A2 Zo] 9l
= 4 itk AR 1 el @7e] oF R % o]/Fe] o9& £
Zotol A S0l S 9] 10% ©143e] o]¢o] B7=7F?

D 16% ©)AF @ 18% o4 ® 20% o)At

@ 22% °1% @23% ol

S5 \
o1y 35000 % 5+ 25000 200000
AT 7S 5 x 40 ~ 7200
o], T 5= Q1= Abh= 200 - 20 = 180 (V) o] =2
x% 9] o]l &oj A Trhal St
1000 x 180(1 + ﬁ) > 200000 x 1.1

= 1000 (¢)

SoXx > 22.X X

whebA] 23% o]4He] o]el& oo} gt




35. AR A, B9 1g @ G4 C, D O B4 100g F HoHE b
71—1:}-
= .

C(mg) D(mg) 7HE)
A 21 15 500
B 16 19 600

Stgo] T AFRE BT 3l 0.3kg He olH 58 1 Y ¢4
FFol € = 60g °I3}, D = 50g ©I5t7t =7 st gt <]
Atz o] 7HAo] 7P & o, Ak B o] FAE F-oteieh

> E g

> He 60 g

B

Atm A O] BAE xg o2t ot At= B o] RAIE= (300 - x) g
o|t}.

C 7} 60g o]stol B2

0.21x + 0.16(300 — x) < 60---O

D 7} 50g ©]slo] 22

0.15x + 0.19(300 — x) < 50---©

@S EH x<240

C= =l 5z 10

. 175 < x < 240

TUT AR Q] 7tA 0] b K A & Hol Fddlof st
B = & Fsliof 2ttt wEbA otk Atm B 9 RAE=
300 — 240 = 60 (g) °]t}.




